
 
 2011.10.27.

Konferencia az idõskor kihívásairól

Nemzetközi tanácskozás házigazdája lesz a Máltai Szeretetszolgálat

Nemzetközi konferenciát szervez a november 17-18 között Budapesten a Máltai Szeretetszolgálat. Az idõsödés jelenségérõl,

az aktuális nemzetközi folyamatokról a visegrádi országok neves szakemberei tartanak elõadásokat. Az Európai Parlament

döntésének értelmében 2012 az aktív idõskor és a generációk közti szolidaritás éve lesz az Európai Unióban. A konferencia

többnyelvû honlapja a www.maltai.hu honlapról érhetõ el.  

Az Európai Parlament döntésének értelmében a tematikus évek sorában 2012 az aktív idõskor és a generációk közti szolidaritás éve

lesz az Európai Unióban. Ez a kitüntetett figyelem jó lehetõség, hogy közös gondolkodásra hívjuk a téma iránt elkötelezett kutatókat,

szakembereket, döntéshozókat, az állami és a civil szektor képviselõit, és mindazokat, akik számára érdekes és fontos, hogy az

ember idõs korában is megõrizze egészségét és megtalálja feladatát az életében. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2010. november

17-18. között nemzetközi konferenciát szervez a visegrádi országok (Cseh Köztársaság, Lengyelország, Magyarország és Szlovákia)

együttmûködésével. A téma az idõsödés, az idõsügy elméleti és gyakorlati lehetõségei és problémái a térségben. A konferencia

lehetõséget biztosít a térségben élõ nemzetek jó gyakorlatainak megismerésére, a lehetséges együttmûködések megalapozására, és

széleskörû társadalmi figyelemfelkeltésre.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat szeretettel hívja tudományos konferenciájára, az idõsödõ társadalom és a generációk közötti

szolidaritás iránt elkötelezett szakembereket és minden kedves érdeklõdõt. A konferencián az egyes visegrádi országok

nemzetközileg is elismert kutatói vesznek részt. A tanácskozás célja, az idõsödõ társadalom helyzetének és feladatainak bemutatása

úgy, mint: az idõsödõ munkaerõ problémái, a tartós gondozás alatt állók jó gondozási gyakorlatainak bemutatása, a gondozást

végzõk (formális és informális) helyzete. Továbbá napjaink egyik legkomolyabb idõsügyi problémája, a gondozási szükségletek

növekedése, a tartós gondozási igény változása.

A térség  e tekintetben közel azonos képet mutat, így a földrajzi közelség és a történelmi helyzetbõl adódó közös munka

kézenfekvõnek tûnhet számunkra - bár az idõsödés, mint folyamat, és annak hatásai, körülményei az egyes európai országokban

eltérnek. A konferencia azonban remek lehetõség egymás jó gyakorlatainak, eredményeinek megismerésére, a hálózatépítésre és a

szakmai kapcsolatok kialakítására.

A meghívott elõadók, és a partneri országok képviselõi hosszú évek óta partneri kapcsolatot tartanak fenn. Programunkban

hangsúlyozzuk a civil társadalmat bevonó és fejlesztõ gyakorlatokat, lehetõségeket. Konferenciánk hatása révén az egyes országok

széles társadalmi köre részesülhet a jó gyakorlatok megismerésébõl, és a szolgáltatási lehetõségekbõl.

 

A konferencia helyszíne: 1014 Budapest, Országház utca 28., MTA Társadalomkutató Központ, Kongresszusi terem

 A konferencia nyilvános, a részvételhez azonban elõzetesen regisztráció szükséges. Kérjük, részvételi igényét legkésõbb 2011.

november 14-ig jelezze az alábbi email címen: ageing@maltai.hu. A konferencia teljes idejére a külföldrõl és vidékrõl érkezõk

számára szállást biztosítunk Budapesten, rendkívül kedvezményes, önköltségi alapon. A konferencia részvételi díja 1000 forint.

Amennyiben az eseményen részt kívánna venni, kérjük lépjen kapcsolatba a szervezõkkel a fenti email címen, és látogassa meg az

esemény honlapját. Bõvebben tájékozódhat a programról, az ageing.maltai.hu internetes címen.
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